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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Chiar  ieri,  soția  mea  căuta  prin  casă  

un  pantofior  al  fiicei  noastre  mai  mici.  

Fetițele  noastre,  de  trei  ani  și  respectiv  

un  an,  se  joacă  peste  tot  și  cu  orice  

prind  în  mână.   

Așa  au  luat  și  pantofiorii  și  îi  

plimbau  prin  casă. După  lungi  căutări,  

soția  mea  începuse  să  se  supere. Eu  am  

cerut  ajutorul  Sfântului  Mina  în  gând  și  

în  câteva  secunde  (nu  exagerez  deloc)  

soției  mele  i-a  trecut  prin  cap  să  se  uite  

și  în  găleata  de  gunoi,  și  surpriză,  a  găsit  

pantofiorul. 

Într-o  mie  de  ani  n-aș  fi  căutat  în  

gunoi,  mai  ales  că  de  obicei  strângem  

punga  de  gunoi  la  gură  fără să  ne  uităm  

ce  este  înăuntru,  deci  cu  siguranță  

pantofiorul  ar  fi  dispărut  până seara  din  

casă. 

Dar  Sfântul Mina  ne-a  ajutat.  Eu  i-am  

zis  soției  că  m-am  rugat,  iar  ea  bucu-

roasă  că  l-a  găsit  a  zis: 

‒   Oare  cum  de  mi-a  dat  prin  cap  

Domnul  să  caut  și-n  gunoi?! 

Eu  bucuros  și  mulțumit,  am  tăcut  din  

gură… și  n-am  zis  nimic. 

Nelu 

 

 Aș  dori  să  vă  povestesc  cum  

Sfântul  Mina  a  făcut  două  minuni  în 

aceiași  zi. 

Citeam  de  câteva  zile  rugăciunea  către  

Sfântul  Mina  deoarece  eram  foarte  supă-

rată  din  cauza  mașinii  care  se stricase.  

Intrând  pe  un  site  dedicat,  am  citit  

comentariile  mai  multor  persoane  ajutate  

de  acest  mare  sfânt  și  am  rămas  

surprinsă  de minunile  săvârșite  de el. Așa  

că  l-am  rugat  să  mă  ajute  și  pe  mine. 

A  doua  zi  m-a  sunat  soțul  și  mi-a  

spus că  a  reparat  mașina,  lăsată  într-o  

parcare  pentru  că  nu  mai  pornea. Auzind  

acestea i-am  răspuns  că  știam  că  se  va  

rezolva,  numai  Sfântul  Mina  putând  să  ne  

ajute. 

Venind  acasă  de  la  serviciu,  i-am  

mulțumit  Sfântului  pentru  ajutorul  dat  și  

l-am  mai  rugat  ceva. Cu  toate  că  este  

apărătorul  păgubiților,  l-am  rugat  să  mai  

facă  o  minune.  

Aveam  un cățeluș  pe  care  îl  iubeam  

foarte  mult,  dar  de  o  săptămână  nu  mai  

mânca  nimic. Așa  că  am  îndrăznit  să  îl  

rog  să  mi-l  facă  bine. 

Și  ce  credeți:  pe  seară  cățelușul  meu  

a  început  să  mănânce  din  nou! 

Cristina 

(Sfăntul  Mina - Ocrotitorul  păgubiților) 

 

Mucenicul Tău, Doamne, Mina, întru 

nevoinţa sa, cununa nestricăciunii a luat de 

la Tine, Dumnezeul nostru, că având puterea 

Ta, pe chinuitori a învins, zdrobit-a şi ale 

demonilor neputincioase îndrăzniri. 

 Pentru rugăciunile lui, mântuieşte sufletele 

noastre, Hristoase Dumnezeule. 

 (Troparul Sf. Mare Mucenic  Mina) 

 

 Sincer, acum  câțiva  ani  nici  eu  nu  credeam  că  

dacă  pierzi  ceva  și  te  rogi  la  Sfântul   Mare  Mucenic 

Mina  te poate  ajuta. Ziceam  că-s  povești,  închipuiri,  ia  

lucrurile  se  așază  așa  din  întâmplare. 

Dar  după  ce  i-am  cerut  ajutorul  Sf. Mina  pentru  a 

găsi  câteva  lucruri  pierdute,  am  văzut  cum  m-a  ajutat  

și  ce  repede  le-am  găsit. Nimic  spectaculos,  și  totuși  

când  căutam  singur  nu  găseam  nimic,  dar  imediat  ce  

ceream  ajutorul,  "apărea"  și  lucrul  pierdut. 

E  o  taină  relația  noastră  cu  sfinții  și  cu  Dumnezeu  

în  general. 
Moaștele  Sfântului  Mina   se  află  

în  Catedrala  din  Cairo.(foto) 


